

2024年10月1日 星期二 农历甲辰年八月廿九
今日8版 第27521期
国内统一连续出版物号:CN 33-0001 邮发代号:31-1



新华社北京9月30日电 10月1日出版的第19期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《大力弘扬伟大爱国主义精神，把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进》。这是习近平总书记2012年11月至2024年5月期间有关重要论述的节录。
文章强调，爱国，是人间最深层、

最持久的情感。爱国主义是中华民族精神的核心，激励着一代又一代中华儿女为祖国发展繁荣而不懈奋斗。5000多年来，中华民族之所以能够经受住无数难以想象的风险和考验，始终保持旺盛生命力、生生不息、薪火相传，同中华民族有深厚持久的爱国主义传统是密不可分的。爱国主义是激励中国人民维护民族独立和民族尊严、在历史洪流

中奋勇向前的强大精神动力，是驱动中华民族这艘航船乘风破浪、奋勇前行的强劲引擎，是引领中国人民和中华民族迸发排山倒海的历史伟力、战胜前进道路上一切艰难险阻的壮丽旗帜！
文章指出，爱国主义是具体的、现实的。在当代中国，弘扬爱国主义就必须深刻认识到，
(下转第三版)

庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在京隆重举行

任何困难都无法阻挡中国人民前进的步伐

习近平发表重要讲话 李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



9月30日晚，庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。
新华社记者 谢环驰 摄

9月30日晚，庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人与约3000名中外人士欢聚一堂，共庆新中国75周年华诞。
新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京9月30日电 庆祝中华人民共和国成立75周年招待会30日晚在

人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招

待会并发表重要讲话。他强调，中华人民共和国成立75年来，我们党团结带领

全国各族人民不懈奋斗，创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹，中国

发生沧海桑田的巨大变化，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。新

时代新征程，中国人民必将创造出新的更大辉煌。
(下转第三版)

铭记英烈丰功伟绩 同心谱写时代新篇

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



9月30日上午，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场，出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。
新华社记者 王晔 摄

9月30日上午，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场，出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。
新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京9月30日电 在庆祝中华人民共和国成立75周年之际，烈士纪

念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国

家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，同各界代表

一起出席仪式。壮阔的天安门广场上，鲜艳的五星

红旗迎风招展。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣昌盛的美好

祝福。巍然耸立的人民英雄纪念碑北侧，
(下转第三版)

省委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

研究部署民族工作及群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作

省委书记易炼红主持

省党政军领导向烈士敬献花篮

易炼红王浩廉毅敏等出席 刘捷主持

(详见第二版)